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UČNA ENOTA: Sporazumevanje kot sporočanje in sprejemanje besedil, sporočevalec in prejemnik

CILJI

FUNKCIONALNI
IZOBRAŽEVALNI

· Dijaki ob konkretnih besedilih spoznavajo sporazumevanje kot dejavnost sprejemanja in tvorjenja besedil.
· Dijaki spoznajo naslednje pojme:

· sporazumevanje

· sporočanje in sprejemanje besedil

· sporočevalec in prejemnik ter jih znajo uporabljati.

DIDAKTIČNI PRISTOPI

METODE
OBLIKI
SREDSTVA

· delo z besedilom

· branje

· razlaga

· razgovor
· frontalna

· individualna
· učbenik

· delovni zvezek

1. učni list

POTEK UČNE URE 

· UVODNA MOTIVACIJA

· Dijakom razdelim izpolnjevanko. Rešitvi izpolnjevanke napovedujeta temo učne ure: SPORAZUMEVANJE in SPOROČANJE. (priloga 1)

· SPORAZUMEVANJE KOT SPOROČANJE 

· Ob razlaganju, pišem pojme na tablo, dijaki pa si jih zapisujejo v zvezke. (tabelska slika – priloga 2)

· Sporazumevanje ali komunikacija je izmenjavanje besedil med ljudmi.

· Zajema najmanj dve osebi, in sicer, tistega, ki govori ali piše in tistega, ki posluša ali bere.

· SPORAZUMEVATI SE: 

· 1. z dogovarjanjem prihajati do medsebojnega razumevanja, sodelovanja;

· 2. izmenjavati, posredovati misli, informacije. (iz SSKJ)

· SPORAZUMEVANJE zajema tudi SPOROČANJE ali tvorjenje besedil 
· delati, da kdo kaj izve, se s čim seznan (SSKJ)
· in SPREJEMANJE besedil.

· Če poteka sporazumevanje med dvema osebama, potem je ena oseba SPOROČEVALEC (kdor kaj sporoča), druga oseba pa je PREJEMNIK (kdor kaj prejme).

· SPOROČEVALEC je lahko GOVOREC (kdor govori, pripoveduje; kdor izraža, posreduje določeno besedilo z govorjenjem; kdor zna spretno govoriti, pripovedovati) ali PISEC (kdor kaj piše, napiše).

· PREJEMNIK pa je POSLUŠALEC (kdor posluša, navadno kot udeleženec različnih sestankov, glasbenih prireditev) ali BRALEC (kdor bere)

· ENOSMERNO SPORAZUMEVANJE

· Na sporočevalčevo besedilo se ne odziva.

· DVOSMERNO SPORAZUMEVANJE

· Prejemnik se lahko na sporočevalčevo besedilo odzove (mu odgovori, odpiše, pritrdi ali nasprotuje …)

2. Vlogi sporočevalca in prejemnika se lahko tudi zamenjata – (pogovarjanje, dopisovanje …)

· PONAVLJANJE IN UTRJEVANJE

· učbenik Na pragu besedila, str. 27

· delovni zvezek Na pragu besedila, str. 19-21

· ZAKLJUČEK

· Dijaki so spoznali naslednje pojme:

· sporazumevanje,

· sporočanje in sprejemanje besedil,

· kdo je sporočevalec in prejemnik.
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